
 

 
PV adopté lors de la séance du 29.01.2024 

 
 

 

Procès‐verbal de la séance constitutive de la Commission 
d’Etablissement de Mon‐Repos 

20 novembre 2023, 18h30 | Café Saint‐Pierre 

 

 

Parents :  Carolina Carion, Mélissa Fodil, Caroline Valeiras, Sylvie Wyssa 
Professionnels :  Nathalie Corbat 

Organisations :  Karma Al Azmeh Valluy, Laetitia Campos, Aude Gelin, Juliane Ingold, 
Marivi Lévêque, Danielle Mersch 

 
Autorités politiques :  Françoise Piron, Magali Zuercher 

 

Excusés/absents :  Maxime Clerc,  Sarah  Freda, Catherine Gigon Niklaus,  Julien  Schaefer, 

Gaële Volken, Claude Zryd 

 

 
1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

 

2. Adoption du PV de la séance précédente (30 août 2023) 
Le procès‐verbal de la séance du 30 août 2023 est adopté à l!unanimité des membres présents. 

 
3. Retour Assemblée des Parents 
L’Assemblée des  Parents  a eu  du succès.  La Flashmob  a  également rencontré  un  franc succès. 

L’exposition des projets a plu. 

Certains parents ont émis quelques remarques par rapport à la convocation. Cela n’était pas 

stipulé que c’était en présence des enfants. 

Suite à l’Assemblée, 4 parents sont intéressés à rejoindre la Commission: Edwige Forestier 

(Chandieu), Coralie Ehinger (Eglantine), Stefany Chatelain‐Cardenas (Léman), Mme Michelet 

(Florimont). 

2 places sont disponibles à la CET. Carolina Carion souhaite garder le contact des 2 candidatures 

afin d’avoir une possibilité de remplacement en cas de départ. 

Sylvie Wyssa propose de laisser sa place dans le quart parents car elle n’est pas très 

disponible. La CET vote à l’unanimité la décision d’élire les parents dont les écoles ne sont pas 

représentées. 



 

 

 

N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique indifféremment aux femmes et aux 
hommes. 

 

4. Retour Café des Parents 
Le premier Café des Parents a été un succès. Seuls  les parents de Mon‐Repos ont été informés 

car le délai était court. Un projet de flyer est en cours où les dates seront inscrites. En attendant, 

un visuel se trouve sur la page agenda de la commission (https://www.lausanne.ch/vie‐

pratique/enfance‐jeunesse‐ famille/scolarite‐a‐lausanne/etablissements‐scolaires/ep‐de‐mon‐

repos/vie‐etablissement/agenda‐des‐ evenements.html). L’objectif est d’organiser ces Cafés des 

Parents dans d’autres bâtiments afin de créer des liens entre les écoles. 

Durant ce Café des Parents un point est ressorti. Plusieurs parents ont émis des plaintes en lien avec 

l’APEMS de Béthusy. Ils avaient écrit un courrier qui portait sur 2 points principalement mais cela 

était resté sans réponse. Point 1: Le moment de DAC est  inutile et désorganisé.  Les  enfants sont 

simplement surveillés  sans  une  réelle  aide  pour  les  devoirs.  Point  2:  Le  repas  de  midi  est 

immangeable selon les parents et les enfants. 

Carolina Carion en a parlé à Mme De Pietro et celle‐ci souhaite obtenir davantage d’informations. 

L’idée serait de faire un sondage auprès des parents. Le sujet divise la CET. Il sera repris lors de la 

prochaine séance. 

Magali Zuercher propose à Carolina Carion d’informer Gaële Volken. 

 
 

5. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 
Robin Laffely a confirmé sa démission lors de l’Assemblée des Parents du 23 septembre 2023. 

 
 

6. Divers et propositions individuelles 
Mme De Pietro a  contacté Laetitia Campos  afin d’ouvrir  la discussion au sujet de l’ouverture du 

terrain multisport du collège de l’Eglantine. Un rendez‐vous a été pris en janvier. 

 
Marivi  Lévêque  souhaite  demander  à Mme  Zryd  si  le  flyer  pour  la marche  aux  Lampions  du  14 

décembre pourrait être distribué aux élèves. 

 
Certains membres proposent d’inviter Mme Mathilde Von Wurstemberger, qui propose un pacte 

école‐ parents cadrant l!utilisation des natels, lors de notre prochaine séance afin qu’elle explique 

en quoi cela consiste. Mme Zryd avait reçu un mail et était prête à offrir l’Etablissement pour un test 

(Proposition faite lors de la séance du 30.08.2023). Cette proposition est acceptée par la CET. 

 
Points pour la prochaine séance: 

- Création d’un groupe What’sApp (proposition de Françoise Piron) 

- Calendrier annuel des séances avec des objectifs (proposition de Caroline Valeiras) 
 
 

7. Date et lieu de la prochaine séance 
Lundi 29 janvier à 19h30, au collège de Mon‐Repos 


